

Плательщикам имущественных налогов, допустившим их неуплату!

Инспекция МНС по Брестской области обращает внимание граждан, имеющих в собственности объекты недвижимости, земельные участки и транспортные средства, что несмотря на то, что 15 ноября 2023 года истек срок, установленный законодательством для уплаты имущественных налогов, не всеми плательщиками исполнены налоговые обязательства добровольно в полном размере.

Поскольку единый имущественный платеж этими плательщиками в установленный срок не уплачен, то на сумму задолженности производится начисление пеней за каждый день просрочки.

Обращаем внимание граждан, не уплативших единый имущественный платеж, что налоговым органам предоставлено право принятия мер для обеспечения их взыскания путем направления решений о взыскании задолженности в органы принудительного исполнения и по месту работы должника.

На сегодняшний день в отношении граждан, допустивших задолженность, направлены решения о взыскании задолженности по единому имущественному платежу в органы принудительного исполнения.

Кроме того на основании статьи 14.4 КоАП Республики Беларусь к физическим лицам за неуплату налогов предусмотрена административная ответственность.

Информация размещена на сайте МНС и предоставлена инспекцией МНС по г.Барановичи.